
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

21:47 Туск висловився про конфлікт
навколо Героїв УПА - "Україна має
вирішити проблему"

21:10 Кількість поранених внаслідок удару
по заводу «Яготинське для дітей» на
Київщині зросла 

20:41 Зеленський відреагував на відмову
Путіна від зустрічі - "грошей у РФ
має стати менше, а тиску більше"

19:31 Макрон анонсував зустріч із
Зеленським та ще двома
європейськими лідерами в Лондоні

19:13 Вихідні в Україні будуть теплими –
прогноз погоди на 6-7 червня

Угорщина розблокувала 6,6 млрд євро від ЄС, - ЗМІ
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 5 червня 13:02

Уряд Угорщини зняв своє вето, яке тривало два роки, і розблокував виділення Україні 6,6 мільярда євро
з Європейського фонду миру. Очікується, що ці фінансові ресурси будуть спрямовані на захист
українського неба. Про це пише видання Nepszava.

За інформацією джерел, рішення про розблокування коштів уже повністю узгоджене на рівні послів
країн Європейського Союзу, що ознаменувало скасування останнього угорського вето щодо
фінансування українських оборонних потреб. Хоча остаточного рішення про точне цільове призначення
цих мільярдів ще немає, більшість країн схиляється до того, щоб Євросоюз спрямував підтримку саме на
забезпечення та посилення української протиповітряної оборони (ППО).

Наступним кроком має стати розробка Європейською службою зовнішніх зв'язків відповідного проєкту
закону про виплату Україні зазначених 6,6 млрд євро. Після підготовки документа він має пройти
офіційну процедуру схвалення всіма державами - членами ЄС.

Повідомляється, що Україна вже відреагувала на цю подію та закликала міжнародних партнерів
інвестувати частину розблокованих коштів у придбання додаткових зенітно-ракетних комплексів Patriot,
а також боєприпасів до них.

Новини по темі: Євросоюз Угорщина фінансова допомога
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4 червня Мадяр заявив про «всеосяжну угоду» Угорщини з Україною щодо нацменшин.

29 травня Мадяр висунув умову для старту переговорів щодо вступу України до ЄС.  

Статті по темі

4 червня ПОЛІТИКА

Україна чи Чорногорія: хто
раніше вступить до ЄС і які нові
умови висуває Європа

3 червня ПОЛІТИКА

Економічний форум у
Петербурзі: українські дрони,
таліби з курагою та «Волга» з
Китаю

3 червня ПОЛІТИКА

Олександр Коваленко: Літня
кампанія ворога визначить вікно
можливостей для ЗСУ восени

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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